A-A[BEZ-TLA]

eN
igl
[qu]
b\\\ aJ
=
= \
\\\\
N
| s S
=
DS IS
L S S
S
S i
S =
S SN
S S
5 E
S
S

5448

330
D 104
2 3
SZCZ."C"[2.5:1] 22 23 24
SZCZ."D"[2.5:1]

28

28

< 29

%E M16

150

|
/

i

|
19/ 25/ 26/ \g
20

21

~TRYBUNA PIECIORZEDOWA ZADASZONA NA 124 MIEJSCA

~SIEDZENIA PLASTIKOWE NOVANTA 3.40.

~DACH POKRYTY BLACHA TRAPEZOWA MALOWANA DWUKROTNIE FARBA AKRYLOWA,

~KONSTRUKCJA WYKONANA Z PROFILOW STALOWYCH ZAMKNIETYCH | OTWARTYCH SPAWANA | SKRECANA.

—KRATY PODESTOWE TYPU KOZ ZRZEWANA OCYNKOWANE NIE ZATRZYMUJACE WODY.

~TYLNA SCIANA TRYBUNY OSLONIETA PLYTA Z POLMEGLANU #5mm TYPU AXXIS SUNLIFE ODPORNA NA DZIALANIE
PROMIENI UV [DYMIONY BRAZ].

~TRYBUNA ZLOZONA Z 10—ciu SEGMENTOW POSADOWIONANA FUNDAMENTACH MOCOWANA SRUBAMI M20 WKLEJANYMI
W FUNDAMENT,

~CALKOWITA POWIERZCHNIA ZADASZENIA 75m” .

~DLUGOSC ARKUSZA BLACHY POKRYCIOWEJ 5.0m

~KOLOR MALOWANIA SZARY

~CZYNNA SZEROKOSC KRYCIA ARKSZA BLACHY 1066mm

SPECYFIKACJA SYSTEMU RYNIEN GAMRAT 100/90
Lp Nazwa elementu llosc
1 Rynna dachowa 100 I=3m 5
2 Lej spustowy 100/90 2
3 Denko rynnowe 100 1P+1L
4 Rura spustowa 90x4m 2
5 Kolano 90 6
6 Ztaczka rynnowa 100 4
7 Uchwyt rynnowy 100 24
8 Listwa mocujgca 24
9 Obejma rury spustowej 90 6
10 Wspornik aluminiowy do obejm 6
35 40 Z\5/18.00M Kotwa specjalna St3s
34 2 ZW5/17.00M Katownik 40x40x3 =5000 St3s cynkowac ogniowo
33 6 REGAMET Bokdwka diugosé 2.0m malowana na kolor szary
32 14 REGAMET Blacha trapezowa #0.55-T18 x5.0m szerokos¢ krycia 15m malowana na kolor szary
31 | 500 | WKRET-MET Whkret WSPC 4.2x20 [HEX8] Fe/zn6
30 6 gotowy wyréb Pret gwintowany M6 x 100 cynkowany
29 6 PN/M-82105 Sruba M6x16 Felzn5
28 18 PN/M-82144 Nakretka M6 FelZn9
27 50 | PN/M-82153 Nakretka M16 FelZn
26 11 PN/M-82105 Sruba M16x150 FelZn5
25 39 | PN/M-82105 Sruba M16¢110 FelZn5
24 | 420 | PN/M-82302 Nakretka M8 Felzng
23 | 416 | PN/IM-82302 Sruba M8x20 FelZns
22 4 PN/M-82302 Sruba M8x100 Fe/Zn5
21 88 PN/M-82006 Podkladka gruba 21 Fe/Zn5
20 88 | PN/M-82144 Nakretka M20 FelZn9
19 40 | gotowy wyréb Pret gwintowany M20-8.8 x 150 cynkowany
18 88 | PN/M-82153 Nakretka M20 FelZn9
17 88 | PN/M-82101 Sruba M20x40 Fe/Zn5
16 18 Z\W5.16.00M Platew skrajna 40x40x2 1=6000 St3s cynkowac ogniowo
15 9 Z\5.15.00M Platew érodkowa St3s
14 1+1 | ZW5.14.00M Barierka St3s
13 8 ZW5.13.00M Osfona tyina St3s
12 2 ZW5.12.00M Oslona tylna schodowa St3s
11 8 ZW5.11.00M Zespot krzeselek rzedu | St3s
10 8 ZW5.10.00M Zespdi stopnia schodowego St3s
9 6 ZW5.09.00M Zespét stopnia II-IV-go schodka St3s
8 2 ZW5.08.00M Zespdi stopnia l-go schodka St3s
7 2 ZW5.07.00M Zespdt krzeselek 1zad V schodowy St3s
6 8 ZW5.06.00M Zespdt krzeselek rzedu V St3s
5 24 | ZW5.05.00M Zespot krzeselek rzedu [V St3s
4 4 Z\N5.04.00M Rama schodowa St3s
3 11 | ZW5.03.00M Dzwigar dachowy St3s
2 11 ZW5.02.00M Stup St3s
1 7 ZW5.01.00M Rama podstawowa St3s
Poz | llo$¢ | Nrrys Wyszczegdlnienie Materiat Uwagi
ark. nr materiat tolerancja ogdina: krawedzie zalamac
S w/g spec. SO 2768-vL
;MW} wa I]”T/ konstr. AWilk nazwa nrrys.
— |daa 15.09-2010
spr. data T podz. obr. term.
Zatw. wB data D 1:50




